

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, శుక్రవారం 14 ఫిబ్రవరి 2025 BHADRADRI KOTHAGUDEM

కేసీఆర్ ను కలిసిన పువ్వాడ

ప్రజల తరపున ప్రభుత్వంపై పోరాడాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత పిలుపు

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 13: బీఆర్ఎస్ అధినేత, చూడే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఎర్ర పల్లిలో గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రాజీయే రోజుల్లో పార్టీ అధ్యక్షుడిగా కేసీఆర్ కు కార్యక్రమాలు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసినందుకు బెదిరితనం పదకొండున్నాళ్లు వచ్చినందుకు, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మభ్యపెట్టి మోసంతో అధికారంలోకి వచ్చిందని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజావిజ్ఞాన అమలు చేసిన పథకాలను నిరుద్ధం చేసి, ప్రభుత్వం ప్రజల తరపున పోరాడాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఎల్ఎస్ శరణు అందజేయడం కోసం మంత్రి పువ్వాడ పేర్కొన్నారు.



- ఏడేళ్లుగా లక్ష్యం చేసిన పామాయిల్ గెల క్రషింగ్
- కొత్త ఫ్యాక్టరీలకు గెల కొరత?
- 2024-25 నాటికి 124 టీపీహెచ్ మాత్రమే..

లక్ష్యం కొండంత.. గెలలు గోరంత

దమ్మపేట రూరల్, ఫిబ్రవరి 13: ఏడేళ్లుగా పామాయిల్ గెల క్రషింగ్ లక్ష్యం చేరడం లేదు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలోని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఉన్న అత్యధిక పామాయిల్ గెల క్రషింగ్ కేంద్రం పామాయిల్ గెల క్రషింగ్ కేంద్రం. రాష్ట్రంలో తెలంగాణ అయిల్ ఫ్యాక్టరీల పనిమీద జిల్లాలో పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీ జోన్ లు ఉన్నాయి. వీటిలో 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరం వరకు 56,038 ఎకరాల్లో పామాయిల్ తోటలు సాగవుతున్నట్లు అయిల్ ఫ్యాక్టరీ లెక్కల ప్రకారం తెలుస్తోంది. 7-8 సంవత్సరాల వయసు పైబడిన తోటల నుంచి మాత్రమే ఫ్యాక్టరీలో పామాయిల్ గెల సగటు దిగుబడి 8-10 మెట్రిక్ టన్నుల గెలు వస్తుంది అధికారిక అంచనా. దీని ప్రకారం 39,400 ఎకరాల నుంచి సగటు దిగుబడి వస్తున్నది. మిగిలిన 16,638 ఎకరాల నుంచి సగటు దిగుబడి 3-5 టన్నుల సగటు దిగుబడి వస్తున్నది. అత్యధిక పామాయిల్ పేట ఫ్యాక్టరీలో 2018-19 అయిల్ ఇయర్ నుంచి ఇటీవల ముగిసిన 2023-24 అయిల్ ఇయర్ వరకు లక్ష్యం చేరుకోలేదు. ముగిసిన అయిల్ ఇయర్ లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా మినహా ఉన్న రాష్ట్రంలోని మిగిలిన ప్రాంతాల కంటే సగటున సగటున 150 టీపీహెచ్ మాత్రమే 1,580 టన్నులు మాత్రమే. ఇది ఈ అయిల్ ఇయర్ లో 6 వేల మెట్రిక్ టన్నులు మించకపోవచ్చునని అంచనా. ఇప్పటికే ఖమ్మం జిల్లాలో సుమారు 10 వేల ఎకరాల్లో పామాయిల్ తోటలు కలిగిన ప్రాంతాల కంటే ఇప్పటివరకు ఫ్యాక్టరీ నిర్మించలేదు. ఈ కంటేనే తప్పని పరిస్థితిలో ఫ్యాక్టరీ నిర్మించినా 5 టీపీహెచ్ మాత్రమే నిర్మించనుంది. ప్రాసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీ అవసరమని అయిల్ ఫ్యాక్టరీ అంచనా ప్రకారం 124 టీపీహెచ్ ప్రాసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీ అవసరం కాగా.. అత్యధిక మింపి 150 టీపీహెచ్ సామర్థ్యం కలిగిన ఫ్యాక్టరీలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ప్రభుత్వం గ సంస్థ అయిన అయిల్ ఫ్యాక్టరీ వారం వందల కోట్లు అప్పు చేసి మరీ అవ



పామాయిల్ తోట

సరం లేని అధిక సామర్థ్యం కోత ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తోంది దని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు.

150 టీపీహెచ్ వేరుకోనున్న వేరుకోనున్న క్రషింగ్ సామర్థ్యం..

ఇప్పటికే అత్యధిక పేటలో 30 టీపీహెచ్ (టన్ను పర హావర్), పామాయిల్ గెలు (ఫైల్) వేరుకోనున్న క్రషింగ్ సామర్థ్యం..



పామాయిల్ గెలు (ఫైల్)



అపారాధ్యమేటలోని పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీ

అపారాధ్యమేటలో 90 టీపీహెచ్ పేటలో 30 టీపీహెచ్ తెలంగాణ అయిల్ ఫ్యాక్టరీలో పని చేస్తున్నారు. వీటికి త్వరలో సిద్ధమైన జిల్లాలో నిర్మాణం పూర్తవుతున్న 30 టీపీహెచ్

అయిల్ ఇయర్	లక్ష్యం మెట్రిక్ టన్నుల్లో	వచ్చిన గెలు మెట్రిక్ టన్నుల్లో
2018-19	2.3	2.00
2019-20	2.3	1.98
2020-21	2.5	2.29
2021-22	2.9	2.64
2022-23	2.9	2.7
2023-24	2.9	2.27
2024-25	3.00	36 వేలు

(జనవరి 2025) వరకు

పాప ఫ్యాక్టరీ తోడై 150 టీపీహెచ్ సామర్థ్యానికి చేరుకోనుంది. సాధారణంగా రోజులో సగటున 20 గంటలు ప్రాసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీలో పనిచేస్తుంది. ఈ సామర్థ్యం ప్రకారం రోజుకు 3 వేల మెట్రిక్ టన్నుల పామాయిల్ గెలును ప్రాసెసింగ్ చేసే సామర్థ్యం వస్తుంది. ఇప్పుడు పనిచేస్తున్న అత్యధిక పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీ 4-5 నెలలు మెయింటెనెన్స్ పేరుతో మాత్రమే పనిచేస్తున్నాయి. సిద్ధమేటలో నిర్మిస్తున్న ఫ్యాక్టరీ 6 నెలలకు మించి మాత్రమే పనిచేసే తప్పదు. అత్యధిక అనుగుణంగా పామాయిల్ సాగు మండలం సాగుతోంది. దీని ప్రకారం కొత్త ఫ్యాక్టరీల అవసరం రాబోయే ఐదేళ్ల వరకు అయిల్ ఫ్యాక్టరీల అవసరం లేదని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

నగరవాసులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి

ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సమీక్షలో కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



మాట్లాడుతున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

వేయాలన్నారు. రాజీయే వేసేవి కాలంలో గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని తాగునీటి సరఫరాకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ముందు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అదనపు కలెక్టర్, ఇన్చార్జ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ శ్రీజ, అధికారులతో కలిసి సమీక్షించారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ, చెత్త సేకరణ, బాణీ స్థలాలు, నీటి సరఫరా ప్రణాళిక, టౌన్ ప్లానింగ్, పన్ను పనులు, ఫిర్యాదుల పరిష్కారం వంటి పలు అంశాలపై చర్చించిన కలెక్టర్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చెత్త పేరుకుపోతున్న 1,248 బాణీ స్థలాలను గుర్తించాలని, వీటిలో ఎన్ని శుభ్రం చేశామో వాస్తవ వివరాలతో నివేదిక అందించాలన్నారు. ప్రైవేటు యజమానులకు నోటీసులు జారీ చేయాలని, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రతిరోజూ చెత్త సేకరణ చేయాలని యార్డుకు తరలింపేలా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసి 15 రోజుల్లో డివిజన్ వారీ ప్రణాళికలు సమర్పించాలన్నారు. జిల్లా ఆసుపత్రి పరిసర ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణ కోసం ప్రత్యేక అధికారి అధ్యక్షులతో బృందాన్ని ఏర్పాటు

పారదర్శకంగా ఎన్నికల నిర్వహణ: భద్రాద్రి కలెక్టర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఫిబ్రవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): పంచాయతీ ఎన్నికలు పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి జితేంద్ వి పాటిల్ సూచించారు. కొత్తగూడెంలోని ఆనంద ఖని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో పంచాయతీ ఎన్నికల స్టేజీ-1 రిటర్నింగ్ అధికారులు, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారుల శిక్షణా తరగతులను గురువారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శిక్షణలో అన్ని అంశాలపై అవగాహన పెంచుకొని సందేహాలకు తావు లేకుండా పారదర్శకంగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు. డివీవో చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ మండల స్థాయిలో పీవీసీ, ఏపీవీలకు త్వరలోనే శిక్షణ ఇస్తామని, మండల స్థాయి అధికారులందరూ సంబంధిత శిక్షణను పూర్తిచేయాలి విజయవంతమయ్యే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లా పంచాయతీ ఎన్నికల ట్రైనింగ్ నోడల్ అధికారి నగిన సతీశ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం, భద్రాచలం డివిజన్ లో ఉన్న 409 మంది రిటర్నింగ్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఒక్కరోజు శిక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డివీపీవో సుధీర్ కుమార్, రమణ, విద్యాశాఖ కో ఆర్డినేటర్లు సైదులు, నాగరాజ్ శిఖర్, మాన్య డైరీలు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ జితేంద్ వి పాటిల్

- ముగ్గురు అభ్యర్థులు ఉపసంహరణ
- ఈ నెల 27న ఎన్నికలు.. వచ్చే నెల 3న కౌంటింగ్
- 12 జిల్లాల్లో 25,797 మంది ఓటర్లు: నల్లగొండ కలెక్టర్ త్రిపాఠి

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బరిలో 19 మంది



మాట్లాడుతున్న నల్లగొండ కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 13: వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ ఉపాధ్యక్షులు శాసన మండలి ఎన్నికల సమర్థంలో మొత్తం 23 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేయగా.. చివరికి 19 మంది అభ్యర్థులు బరిలో నిలిచారు. ఈ నెల 11న ఎన్నికల యంత్రాంగం చేపట్టిన ప్రస్టాబ్లీటీ తండు ఉపేందర్ అనే అభ్యర్థి తన నామినేషన్ పత్రంపై సంకేతం పెట్టకపోవడంతో ప్రస్టాబ్లీటీ ఎగిరిపోగా.. గురువారం కోమలేడ్డి గోపాల్రెడ్డి, గంగిరెడ్డి కోటిరెడ్డి, బండ నాగరాజులు ఉపసంహరణకున్న సమర్థంలో చివరికి 19 మంది బరిలో ఉన్నట్లు కలెక్టర్, అర్జీ ఇలా త్రిపాఠి ప్రకటించారు. ఈ నెల 3వ తేదీన ఎన్ఈసీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయగా.. నాటి నుంచి 10 వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించారు. మొత్తం 23 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేయగా.. ప్రస్టాబ్లీటీ ఉపసంహరణ అనంతరం 19 మంది బరిలో ఉన్నారు. బరిలో ఉన్న వారిలో పులి సర్ త్రివేణి(బీజేపీ), లింగిడి వెంకటేశ్వర్లు(ప్రజావాణి పార్టీ), అర్జున్ నాథ్(స్వతంత్ర), అలుగుపల్లి నర్సిరెడ్డి(

ఓటర్లు 25,797 మంది ఉండగా.. సిద్ధిపేటలో 166 మంది, జనగామ 1,002, హనుమాంకొండ 5,215, వరంగల్ 2,352, ముఖాబాబాద్ 1,663, భూపాలపల్లి 929, ములుగు 628, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం 2,022, ఖమ్మం 4,089, యాదాద్రి భువనగిరి 984, సూర్యాపేటలో 2,664 మంది ఓటర్లు ఉండగా.. నల్లగొండలో 4,683 మంది ఉన్నారు. వీరిలో పురుషులు 15,783 మంది ఉండగా.. స్త్రీలు 10,314 మంది ఉన్నారు. వీరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడానికి 200 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు అర్జీ ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు.

యాల్లో ప్రచారం చేయడం నిషేధమని, అనుమతి అయితే జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులతో తీసుకోవచ్చని, మొత్తం నియోజకవర్గ అనుమతులు నల్లగొండ డిఎల్సీ ద్వారా తీసుకోవాలని అన్నారు. పోలింగ్, కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల నియామకానికి పోలీసుల పంపించాలని సూచించిన ఆమె ఈ నెల 10న ప్రచురించిన ఓటర్ జాబితా ప్రకారం 25,797 మంది ఓటర్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల ఏజెంట్లకు నేర చరిత్ర ఉండకూడదని, కౌంటింగ్ సందర్భంగా 25 టీబుల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ప్రతి టీబుల్ కు ఒక ఏజెంట్లను నియమించుకోవచ్చన్నారు. అనంతరం ఎన్నీ శరత్ చంద్రవర్మ మాట్లాడుతూ అభ్యర్థులు ర్యాల్లీలు, సమావేశాలు, వాహనాల కోసం ముందస్తు అనుమతి తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల ఏజెంట్లకు నేర చరిత్ర ఉండకూడదని, లైసెన్స్ అయిదాని ఉన్నట్లే డిపాజిట్ చేయాలన్నారు. ప్రచారం ఉదయం 6 నుంచి రాత్రి 10 గంటల వరకు మాత్రమే చేసుకోవాలని, కౌంటింగ్ సందర్భంగా మూడంపైల భద్రత ఉంటుందని, సీసీ కెమెరాలు నిఘాలో భద్రత పర్యవేక్షణ ఉంటుందన్నారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

రేపు ఖమ్మం నికీ ఎమ్మెల్యే కవిత?

బీసీ రిజర్వేషన్లపై డౌంట్ బీజేపీ సమావేశానికి హాజరు

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 13: ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ జాగ్రత్త అభ్యర్థుల కలగ కుంభ కవిత శనివారం ఖమ్మం రానున్నట్లు తెలిసింది. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం.. 42 శాతం రిజర్వేషన్ల అంశంపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలను మోసం చేసిన నేపథ్యంలో బీసీ సంఘాల నేతలు, తెలంగాణ జాగ్రత్త సభ్యులు, తెలంగాణ ఉద్యమకారులతో తెలంగాణ జాగ్రత్త అభ్యర్థులలో ఖమ్మంలో శనివారం డౌంట్ బీజేపీ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. అయితే ఈ సమావేశానికి కవిత హాజరుకానున్నారు. ఖమ్మం బైపాస్ రోడ్ లోని సస్య పది ఫంక్షన్ హాల్లో శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ సభలో ఆమె ప్రసంగిస్తారు. రాజ్యసభ సభ్యులకు వర్షాకాలం రసంపై ఇంట్లో మద్దాస్ట్రాం బోజులను చేస్తారు. బీఆర్ఎస్ నేత, ఎన్ టీడీ కళాశాల అధినేత ఆర్డీ కృష్ణ ఇంట్లో నాయంత్రం తీసే విధం స్వీకరిస్తారు. కవితకు స్వాగతం పలికేందుకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, జాగ్రత్త బాధ్యులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు.



వ్యక్తార్చనను విజయవంతం చేయండి

పోస్టర్ ఆవిష్కరణ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 13: ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని పవిత్రం చేసిన అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా ఈ నెల 17న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాఠశాల అభ్యర్థులలో నిర్వహించే వ్యక్తార్చన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, పిన్ పాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు పిలుపునిచ్చారు. భద్రాచలంలోని అబెద్దుర్ నెలటల్లో వ్యక్తార్చన వార్ పోస్టర్లను బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన గురువారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రేగా మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ జన్మదినం నాడు పండుగ వాతావరణంలో ప్రతీ నాయకుడు, కార్యకర్త, అభిమానులు మూడు మొక్కలు నాటి రాష్ట్రాన్ని హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండలు, అయినా రామకృష్ణ, ఇమంది నాగేశ్వరరావు, హరితవనంగా మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మొక్కలు వివిధంగా నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ ఆరోజు సునీల్ కుమార్, కో కన్వీనర్ రేచాక పూర్ణచందర్ రావు, హరిత సేన నియోజకవర్గ నాయకుడు కీసర యువరాజు, నాయకులు గుంజా ఏడుకోండ